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1. Expresa los siguientes niimeros como una fraccién “*, donde m y n son

numeros enteros.

a) 11

b) —12
c) 2.9

d) —2.99
e) 0.0123
f) 14
g) 3.51
h) 71.031
i) 0.1234
j) 2.285

2. Cuando un nimero racional se expresa en la forma 7%, jes esta represen-
tacién unica o hay més maneras de representarlo? explica.

3. Considera el conjunto A = {%, m € Z}. ;Es este conjunto cerrado bajo
la suma? 7es cerrado bajo la multiplicacién? explica.

4. Desarrolla las siguientes expresiones, usando el binomio al cuadrado

a) (x+7)>2

b) (y —8)?

¢) (6 +9)? y comprobar que es igual a 152
d) (2z — z)? y comprobar que es igual a 2>
e) (zy+x)?

f) 3z —8)

9) (Tz —8y)*

h) (222 — 3y2)?

i) (—aty® +yh)?



7) (3 +2%)?
5. En cada uno de los siguientes binomios, completa para formar el trino-

mio cuadrado perfecto correspondiente. Después, factoriza la expresién
resultante como binomio al cuadrado.

a) x°+4x

b) y* — 10y

¢) 9z* — 2422

d) —dxy + x%y?
e) 16 + 20z
f) §+4u

q9) k2 +k

h) k? — 3k

i) mt0—5m?
7) 9p*¢* — 60pq

6. Con ayuda del binomio al cuadrado, calcula los siguientes nimeros.

a) 1012
b) 992

¢) 20052
d) 9952
e) 612
f) 792

g) 99992
h) 1.012
i) 0.952
j) 2.9972



